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Відключення у дев’яти областях
після атаки РФ
Вчора, 10:37

Зеленський відреагував на нічні
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Дим від пожежі в Києві після атаки Росії 16 квітня

Глава держави доручив військовим зв'язатися з
партнерами щодо обіцяних ракет для комплексів
Patriot
Росія робить ставку на війну і тому не заслуговує жодного пом'якшення чи
зняття санкцій. Про це президент Володимир Зеленський написав в
Телеграм у четвер, 16 квітня.

"Ще одна ніч, яка доводить, що Росія не
заслуговує на будь-яке пом’якшення глобальної
політики та зняття санкцій. Росія робить ставку
на війну, і саме такою має бути відповідь –
потрібно захищати життя всіма силами й
потрібно тиснути заради миру теж усіма
силами", – написав він.

Зеленський подякував Німеччині, Норвегії та
Італії, з якими ми вже досягнуті домовленості
про підтримку української ППО, а також
повідомив про роботу з Нідерландами щодо
додаткового постачання.

Вранці глава держави заслухав доповідь командувача Повітряних сил ЗСУ.
Росія запустила по Україні майже 700 дронів за день і вечір 15 квітня та за
цю ніч. Також були ракети: 19 балістичних і ще крилаті ракети цієї ночі.
Більшість балістики – проти Києва.

"Вдалося збити 636 дронів і частину ракет. На жаль, не всі. Є влучання та
пошкодження звичайних будинків. На жаль, є загиблі в Одесі, Києві та
Дніпрі. Серед загиблих – хлопчик, 12 років йому було. Мої співчуття рідним
та близьким… Станом на цей час відомо і про 100 поранених через одну цю
російську масовану атаку", – повідомив Зеленський.
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Президент наголосив, що жодної нормалізації такої Росії бути не може.
Тиск на Росію повинен працювати. Також важливо вчасно виконувати
кожну обіцянку допомоги для України.

"Є багато політичних зобов’язань партнерів, які вже були озвучені, але ще
не реалізовані. В тому числі у форматі Рамштайну та на двосторонній
основі. Доручив командувачу Повітряних сил зв’язатися з тими партнерами,
які раніше давали обіцянки щодо ракет для Patriot та інших систем. Очікую
на доповідь за результатами", – додав глава держави.

Нагадаємо, сьогодні вночі росіяни запустили по Україні 44 ракети та 659
БпЛА різних типів. Сили протиповітряної оборони знешкодили понад 660
ворожих цілей, серед яких 31 ракета.

Під ворожою атакою були Київ, Одеса, Дніпропетровщина та інші регіони
нашої держави.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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